



## Όμιλοι Α΄ Δημοτικού 2018-2019

### Δημιουργώ με φαντασία

Έλα να ταξιδέψουμε μαζί σε έναν κόσμο γεμάτο φαντασία και χρώμα! Το ξέρεις ότι έχεις τη δύναμη να μεταμορφώσεις απλά και καθημερινά αντικείμενα σε καλλιτεχνικά δημιουργήματα; Ετοιμάσου να ανακαλύψεις τον μικρό καλλιτέχνη που κρύβεις μέσα σου και να διασκεδάσεις δημιουργώντας.

### Παραμύθια

Ποιος αγαπάει τα παραμύθια, ποιος πιστεύει ότι δεν υπήρξαν μόνο τρία μικρά γουρουνάκια που τα καταδίωκε ο κακός λύκος αλλά και τρία μικρά λυκάκια που έτρεμαν τη σκιά ενός γουρουνιού ; Ποιος πιστεύει ότι μια ιστορία μπορεί να μην έχει μία και μοναδική εκδοχή αλλά πολλές και απρόβλεπτες ; Ποιος θέλει να μάθει πώς μπορεί να βγει από έναν λαβύρινθο στην καρδιά του οποίου κρύβεται ένα τρομακτικό τέρας ; Άραγε, γιατί υπάρχουν τέσσερις εποχές και όχι δύο ή μία; Όποιος επιθυμεί να δώσει απαντήσεις ή να δει εικόνες να ζωντανεύουν ή ακόμη να οσφραίνεται την σπάνια μυρωδιά των βιβλίων, είναι ευπρόσδεκτος στον όμιλο «Παραμυθίας» για να παίξουμε, να διασκεδάσουμε αλλά και να μάθουμε!!!

### Γίνε ορθογράφος!

Ανακάλυψε την ελληνική γλώσσα και γίνε ο καλύτερος ορθογράφος! Μέσα από δραστηριότητες και παιχνίδια ορθογραφίας, θα μάθεις τους βασικούς κανόνες και την προέλευση των λέξεων! Κρυπτόλεξα, οικογένειες λέξεων, κρεμάλα, επιτραπέζια και πολλά ακόμα θα μας βοηθήσουν να μάθουμε τους κανόνες και να μην τους ξεχάσουμε ποτέ!

## **Μικροί σεναριογράφοι εν δράσει**

Ποιο είναι το μυστικό που κρύβεται πίσω από τον τρόπο δημιουργίας του Nemo, του Frozen και του Muppet Show; Μπορούμε άραγε να μαντέψουμε με ποια βήματα ολοκληρώνεται ένα τρέιλερ παιδικής ταινίας; Μήπως έχετε βαρεθεί να βλέπετε έτοιμες παιδικές ταινίες και θέλετε να δράσετε δημιουργώντας το δικό σας καταπληκτικό παραμυθένιο σενάριο; Με όπλα μας τη φαντασία, τη δημιουργικότητα, την κάμερα και τον υπολογιστή μας, στον όμιλό μας, έχουμε την ευκαιρία να δημιουργήσουμε τους δικούς μας φανταστικούς ήρωες χρησιμοποιώντας πλαστελίνη και ό,τι λογής υλικό επιθυμούμε, να γράψουμε τη δική μας ιστορία και διαλόγους και με ταχυδακτυλουργικά βήματα να την εμφανίσουμε στην οθόνη μας! Είμαστε έτοιμοι να μεταμορφωθούμε σε μικρούς σεναριογράφους που κάνουν μεγάλα πράγματα;

## **Κυκλοφοριακή Αγωγή και Οδική Ασφάλεια**

Γιατί άραγε υπάρχουν φανάρια στους δρόμους; Πρέπει οπωσδήποτε να φοράω τη ζώνη ασφαλείας μέσα στο αυτοκίνητο; Πόσες διαφορετικές πινακίδες υπάρχουν;

Ο όμιλος αυτός θα μας βοηθήσει να απαντήσουμε αυτά και αλλά πολλά ακόμη ερωτήματα που προκύπτουν όταν κυκλοφορούμε στους δρόμους, είτε ως πεζοί είτε με κάποιο όχημα. Θα γνωρίσουμε τα σήματα οδικής κυκλοφορίας και θα παίξουμε ευχάριστα με αυτά. Επίσης, θα μάθουμε διάφορους κανόνες, ώστε να είμαστε πάντα ασφαλείς και υπεύθυνοι όταν κυκλοφορούμε!

## **Ρυθμική Γυμναστική**

Ο Όμιλος Ρυθμικής Γυμναστικής αφορά μαθήτριες των τάξεων Α' και Β' Δημοτικού. Στόχος του Ομίλου είναι οι μαθήτριες να γνωρίσουν το άθλημα της Ρυθμικής Γυμναστικής το οποίο φέρει στοιχεία από τον χορό, το μπαλέτο, την ενόργανη και τον χειρισμό οργάνων με τη συνοδεία μουσικής.

## **Γνωρίζω τα αθλήματα μέσα από το παιχνίδι**

Σκοπός του ομίλου είναι να δώσει την ευκαιρία στους μικρούς μαθητές της Α' και Β' Δημοτικού να γνωρίσουν αθλήματα και αγωνίσματα με παιγνιώδη τρόπο. Θα έχουν την δυνατότητα να παίξουν και να μάθουν, να έρθουν σε επαφή με τον βασικό εξοπλισμό του κάθε αθλήματος και τον τρόπο χρήσης του. Αθλητές και

προπονητές θα επισκεφθούν το σχολείο μας με στόχο να μοιραστούν τις εμπειρίες τους με τα παιδιά.

### **Beading**

Το Beading είναι μια τέχνη στην οποία τα παιδιά με λίγο σύρμα και χρωματιστές χάντρες φτιάχνουν διάφορα διακοσμητικά αντικείμενα όπως πχ. δέντρα. Χρειάζεται ιδιαίτερη δεξιότητα και υπομονή αλλά το αποτέλεσμα είναι εντυπωσιακό και μπορεί να αναδείξει πολλά ταλέντα.

### **Χώρες και γεύσεις του κόσμου**

Μικροί ταξιδιώτες ... στην κουζίνα! Ελάτε να κάνουμε ένα ταξίδι στις χώρες του κόσμου μέσα από γεύσεις, νοστιμιές και αρώματα πολιτισμού που θα σας συναρπάσουν...Μαζί θα ανακαλύψουμε τον κόσμο της μαγειρικής και θα ταξιδέψουμε στον χάρτη γνωρίζοντας τα προϊόντα που παράγει κάθε λαός.Θα διαβάσουμε και θα εκτελέσουμε πρωτότυπες συνταγές, ενώ παράλληλα θα δημιουργήσουμε το δικό μας βιβλίο μαγειρικής. Σας περιμένουμε να δημιουργήσουμε μαζί πιάτα γεμάτα φαντασία που θα εντυπωσιάσουν!

### **Museums of the world**

Are you interested in museums? Do you want to learn more about the Museums of the World and different cultures and civilizations? Is Art your cup of tea? Then come and join us. Together we will visit many museums and meet various artists. Not to mention that we, ourselves, are going to become artists!